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Zadání
Hodnocení náročnosti zadání zóvěrečné práce.

mimořádně náročné

Vzhledem k celku města Náchod je zadánívelmi náročné. Jedná se o lokalitu v centru zástavby, kte rá je v současnosti

využita pouze částečně. Jedná se o velkou plocha nákladního železničního nádraží, které dříve sloužilo potřebám prŮmYslu,

a v současnosti se jedná převážně o volnou plochu a sklady. Osou lokality prochází železničnítrať směrem do

Broumovského výběžku a do polska. Lokalita v okolí nádraží rozděluje střed města od předměstís lázněmi Běloves

Splnění zadáni splněno
posudte, zda předtožená zóvěrečná próce splňuje zadóní. V komentáři případně uveďte body zadóní, které nebyly zcela

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-\i zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závaŽnost, dopady a

nedosťatků
D lomová ces zadání.

Zvolený postup řešení
zda student zvolil nebo resenl,

správný

Autor práci si vybral lokalitu a předmět zadání na základě své zkušenosti o

s dotčenými institucemi na zajištění potřebných podkladů a tyto podklady
byvatele města Náchod. Spolupracoval
využil při své práci. Do své práce dokázal také

zapracovat své zkušenosti obyvatele s předmětným územím, vyhodnotit potenciál místa pro rozvoj města a navrhnout

možný způsob přestavby.

odborná úroveň A - výborně
posud,te úroveň odbornosti závěrečné próce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literaturY, vYuŽití PodkladŮ a

dat z
Student rokázal dostatečné žití znalostí získa studiem a dosavadní

strónku,
A - výborně

ua,
nouza řádněPráci

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně
Vyjódřete se k aktivitě studenťa při získdvóní a využívóní studijních materiólů k řešení závěreČné próce. Charakterizujte

výběr pramenů. Fosud'te, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou vŠechny převzaté ptvky řádně

od1šeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace ÚPlné a v souladu

s citačními zvyklostmi a normami.
Analýzu historické struktury města považuji za správnou. Předložená práce je projev samostatné vlastn

e a informace koro u, která využila všech né zdro klad k d move racl
í koncepce autora

tl2

i

Formátní a jazyková úroveň, rozsah práce
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Shrňte aspekty zóvěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by

měl student zodpovědět při obhajobě zóvěrečné próce před komisí.

Město Náchod se v poslední době stalo předmětem řady školních architektonických pracÍ. Zpravidla se tématem

zadání sta|a lokalita bývalého areálu výrobního závodu Tepna, nebo centrum města, které je moŽná jako téma

zajímavé kombinacífragmentu historické struktury, nedokončené výstavby z doby před 2, světovou válkou a

poměrně cizorodým modernistickým urbanistickým konceptem z poloviny 20. století. Ve výsledku uvaŽování

studentských fakultních prací svádítoto prvoplánově návrhy k postmoderní koncepci, která je jiŽ dlouhou dobu
překonaná a ani nemá žádný potenciál pro absolventy fakulty architektury do budoucna. Očekával bych, Že

současné práce studentů se budou zabývat zcela jiným přístupem. Takovým, který zvolil autor předloŽené

diplomové práce.

oceňuji, že si autor práce vybral téma pro město potřebné a dosud opomíjené územía snaŽil se ve své práci pro

novou výstavbu najít současnou urbanistickou a architektonickou formu, která mu dá moŽnost rozvíjet vlastní

uvažování i v budoucí praxi.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A - výborně.

(

Datum: 30.5.2025 Pod

Další komentáře a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výstedků zóvěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledkŮ, nebo k Úrovni a

Koncepční úroveň práce je dle mého názoru vysoká, oceňuji že urbanistická koncepce není zaloŽena na resuscitaci

postmoderního urbanismu, jak začíná být nyní u studentských architektonických prací obvyklé, ale že vychází z revize stavu

ředí a hodnocení modernistické a modernistické zkušenosti.

2l2


